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Tori Nieuwsbrief oktober 2016

Tori is een club met veel jeugdleden
De meeste leden van Tori zijn kinderen in de basisschoolleeftijd of behoren tot de middelbare schooljeugd. Dit betekent dat het werk in de vereniging hoofdzakelijk door de ouders moet worden gedaan. Enkele ouders attendeerden het bestuur er op dat dit niet algemeen bekend is bij de ouders van de leden. 

Oproep aan ouders
De laatste jaren wordt het werk in de vereniging hoofdzakelijk door een kleine club ouders gedaan. We zouden deze groep graag uitbreiden met wat meer ouders. Daardoor kunnen we misschien wat meer activiteiten ondernemen. Aan het einde van dit verenigingsjaar (juni 2017) is er een nieuwe secretaris nodig bijvoorbeeld. Ook andere hulp is welkom voor het helpen bij de clubactiviteiten enz. Je bent van harte welkom!

Nieuwe leden
Afgelopen zomer hebben om allerlei redenen de nodige jeugdleden opgezegd. We kunnen dus heel goed nieuwe leden gebruiken. Weet je iemand die belangstelling heeft, neem hem of haar mee naar de les. De eerste vier lessen zijn gratis!

Afscheid van juf Grietje Kooistra
Helaas hebben we eind vorig seizoen afscheid moeten nemen van juf Grietje Kooistra, die het kleuterjudo van Tori uitstekend heeft verzorgd. Sterker nog, ze heeft het kleuterjudo bij Tori weer helemaal op de kaart gezet! Door een vervelende blessure heeft ze haar werk voor Tori stop moeten zetten. We danken Grietje heel hartelijk voor al het werk wat ze voor Tori heeft gedaan en hopen dat ze spoedig zal herstellen. De lessen kleuterjudo zijn overgenomen door Mark Stuut. We wensen Mark veel succes toe in het voortzetten van de kleuterjudo!

Grote Clubactie
Een belangrijk deel van het werk voor Tori gaat zitten in financiële steunacties voor de club. Dit is nodig om het jaarlijks tekort op te kunnen vangen. Vandaar dat we ook dit jaar weer meedoen aan de Grote Clubactie. De loten kosten drie euro (best veel dus) maar daar gaat 2,40 euro van naar de club. We hebben 300 loten besteld. Help je mee deze te verkopen? Vanaf 1 oktober zijn we met de verkoop begonnen. We kunnen je hulp hier goed bij gebruiken!

Jeugdsponsoractie Poiesz 
Om dezelfde reden neemt Tori ook weer deel aan de Jeugdsponsoractie 2017 van de Poiesz supermarkten. Dit betekent weer muntjes sparen om de clubkas te spekken. De actie duurt van half februari tot begin 6 april 2017. Afgelopen jaar hebben we hier bijna 1000 euro mee verdiend.
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